
 

 

 

A Fenntarthatósági Témahét intézményünkben idén is sike-
resen valósult meg, melynek célja az volt, hogy tanulóink fi-
gyelmét ráirányítsuk környezetünk védelmére, a tudatos 
életmód fontosságára és a fenntarthatóság mindennapi szere-
pére. A programok során a gyermekek játékos, élményszerű 
és kreatív tevékenységeken keresztül mélyíthették el ismere-
teiket a természetvédelemről és a környezettudatos magatar-
tásról. 

A témahét megszervezéséhez előzetesen tematikus heti prog-
ramterv készült, amelyet táblázatos formában állítottunk 
össze. A programkínálatban számos változatos tevékenység 
szerepelt, amelyek közül az osztályok életkoruknak és érdek-
lődésüknek megfelelően választhattak. A pedagógusok így ru-
galmasan tudták beépíteni a fenntarthatósággal kapcsolatos 
feladatokat a tanórai és tanórán kívüli foglalkozásokba. 

 

 

 

 

 

 



A hét kiemelt mottója az „Óvd a Földet!” volt, amelyhez kap-
csolódva valamennyi osztály aktívan bekapcsolódott. A ta-
nulók nagy lelkesedéssel készítettek rajzokat, plakátokat és fi-
gyelemfelkeltő alkotásokat, amelyek a környezetvédelem té-
máját dolgozták fel. Munkáikban megjelent a tiszta környe-
zet fontossága, a víz- és energiatakarékosság, a szelektív hul-
ladékgyűjtés, az állat- és növényvilág védelme, valamint a fe-
lelős emberi magatartás szerepe. Az elkészült alkotásokból ki-
állítást szerveztünk az iskola aulájában. A kiállítás nagy ér-
deklődést váltott ki a diákok, pedagógusok körében is. A tanu-
lók büszkén mutatták meg alkotásaikat, örömmel meséltek az 
elkészítés folyamatáról és az általuk megfogalmazott üzene-
tekről.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A díjazás nagy motivációt jelentett a gyermekek számára, 
ugyanakkor minden résztvevő munkáját értékesnek és fontos-
nak tartottuk, hiszen valamennyien hozzájárultak a témahét 
sikeréhez. Mindenkit oklevéllel és ajándékkal jutalmaztunk. 

 



Összességében a Fenntarthatósági Témahét eredményesen 
szolgálta a környezettudatos szemlélet erősítését. A progra-
mok során a tanulók nemcsak új ismeretekkel gazdagodtak, 
hanem megtapasztalhatták azt is, hogy saját ötleteikkel és 
cselekedeteikkel ők maguk is tehetnek bolygónk megóvásáért.  

A közös élmények, az alkotás öröme és a pozitív visszajelzé-
sek mind hozzájárultak ahhoz, hogy a hét emlékezetes és ért-
ékes tapasztalat maradjon minden résztvevő számára. 


